



Proiectare și dezvoltare de soluții software în domeniul medical. **Setrio Soft** oferă servicii integrate de tehnologie a informației pentru farmacii, medici de familie și de specialitate. Echipa noastră este tânără, dinamică, numărând 90 de angajați cu o vastă experiență în analiză, dezvoltare, implementare, suport și consultanță software și hardware. Motto-ul nostru, "Impreună mereu", se adresează atât angajaților Setrio Soft cât și colaboratorilor noștri. Misiunea noastră este de a ne ajuta partenerii în atingerea obiectivelor strategice și împreună cu aceștia să dezvoltăm produse inovatoare, performante și de calitate superioară. Valorile noastre sunt: seriozitatea, daruirea, profesionalismul, respectul față de client.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm vizitați www.setrio.ro

AGENTI DE VANZARI APLICATII SOFTWARE (Deva, Bucuresti, Buzau, Ploiesti)

CANDIDATUL IDEAL:

Studii superioare finalizate (profil tehnic de specialitate constituie avantaj)

Experiența: 1 an într-o poziție similară (constituie avantaj)

Cunostințe administrare sisteme desktop - Windows XP, nivel avansat, rapiditate

Abilități reale de comunicare, negociere și calcul matematic

Capacitate de organizare și încadrare în termene

Perseverent, responsabil, rapiditate în gândire, rezistență la stres

Permis de conducere categoria B (Obligatoriu)

RESPONSABILITATI / BENEFICII:

Angajam reprezentanți comerciali pentru promovarea, instalarea și mentenanța aplicațiilor software pentru farmacii și medici de familie.

Candidatul trebuie să realizeze lunar următoarele:

- dezvoltă, menține și extinde rețeaua de clienți din zona alocată printr-o acoperire eficientă a zonei și vizitarea cu o frecvență corespunzătoare a clienților alocați;
- vinde produsele software dezvoltate de Setrio Soft
- instalează produsele software realizate de Setrio Soft
- administrează și consiliază clienții în utilizarea sistemului informatic (rețea, imprimante, soft)
- negociază și încheie contracte cu clienții din zona alocată, respectând politica și strategia Setrio Soft;

Puteți aplica CV-ul la următoarea adresă: **hr@setrio.ro**